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2-19: Precélculo

Practia #1 (Feb. 04 al 05 de 2019)

Profesor: MSc. Fausto M. Lagos S. Estudiante: Aqui va su nombre

En esta practica se desarrollaran seis planteamientos cada uno con una valoraciéon de un punto. El
primero de los enunciados que encuentra resuelto es un ejemplo de como debe presentar la solucién de
los restantes enunciados planteados. El objetivo de estas practica es afianzar sus conocimientos antes
de la Prueba de Evaluacion Continua correspondiente, puede utilizar todo el material bibliografica a
su disposicién y también preguntar todo lo que considere necesario. Preste atencién al margen derecho
donde encontrard premios y bonificaciones adicionales.

_ Resuelva y represente la solucién en intervalo, conjunto y sobre la recta real para la
inecuacion polinémica
—42® 4+ 142* — 42 -6 <0

Solucion | g; ey podria multiplicarse por —1 la incecuacién planteada, el polinomio es factorizable
en su version original, habré que tener cuidado con la inversiéon de la relacién de orden.

La factorizacién del polinémio mediante la regla El analisis de los signos
de Ruffini
< . . S
4 14 4 -6 < i >
3 12 6 6 ! ! R
4 2 2 0 -0.5 1 3
1 -4 -2 )
4 2 0 Tomando en cuenta el factor —2, el intervalo
solucion es:
L = R ! <xr<163<
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_ . ., Compruebe los intervalos de solucién expresa-

A continuacién se presenta la ) . .
. ., o . . dos sobre la gréafica mediante el desarrollo algebrai-
interpretacion geométrica de la solucién de la inecua-

., co de la inecuacién. Recuerde expresar el intervalo
cién - . . .
solucion en escritura de intervalo, en conjunto y so-
bre la recta real.

Solucién

2x3 + 1322 — 82 — 46 > 6

Esto es un
ejemplo
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_ Suponga que a, b, c y d son ntimero positivos tales que
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Demuestre que
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Solucion

_ Responda Verdadero (V) o Falso (F).

Sia<byc<d, entonces c—b < d—a.

Justifique su respuesta, i.e. si su respuesta es Verdadero, explique por qué ¢ — b < d —a cuando a < by
¢ < d; si su respuesta es Falso utilice un contraejemplo i.e. encuentre nimero a,b,c y d tales que a < b

ye<dperoc—b>d—a.

Solucién

_ La béascula de una tienda esté disenada para que su error maximo sea de 0.25 onza.
Si en la bascula se ponen dos latas idénticas de sopa, y su peso combinado es de 33.15 oz. jcudles son los

pesos maximo y minimo que puede tener una de las latas?. De su respuesta en el contexto del problema.

Solucion

_ Dada la inecuacién 9z —2x2+9 > 0, construya la gréafica de la parabola y determine los
intervalos de solucién. Resuelva la inecuacién analiticamente y verifique que su interpretacién geométrica

es correcta.

Solucién
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_ Construya la grafica de |1 — 2| y |71| en el mismo plano coordenado. Muestre los
intervalos de = en los que tiene solucion la inecuacion

1
[1—22] < —

]

Compruebe analiticamente expresando su solucién en intervalo, conjunto y grafica de signos.

__ In any AABC, E and D are interior points of AC' and BC, respectively. AF bisects
/CAD, and BF bisects ZCBE. Prove mZAEB + m/ZADB = 2m/AFB.

(C1) Prove that this result holds if E coincides with C.

(C2) Prove that the result holds if £ and D are exterior points on extensions of AC' and BC throught
C.




